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Владимир Штимац, кошаркаш и одборник коалиције "НАДА" у Скупштини града
Београда, огласио се на друштвеној мрежи X где је прокоментарисао вест да је
бивши председник Народне странке Вук Јеремић "понудио помоћ" председнику
Србије Александру Вучићу. Он је навео да "због таквих превараната није ни чудо
што народ све мање верује политичарима".

  

  

„Мене питају шта ћу ја у политици! А ‘професионални’ политичари, којима је политика
једини извор прихода, очигледно служе да се боре против зла док има ко да их плаћа.
Чим зафали парица ту је чика из СНС-а да покрије шта треба и они оберучке трче да
пруже своју помоћ. Срамота ме је за Вука Јеремића и није ни чудо што нам народ све
мање и мање верује поред толиких превараната у борби за слободу. Срећа има нас који
се боримо до краја за слободну Србију и слободне изборе“, написао је Штимац.

  

Мене питају шта ћу ја у политици! А „професионални“ политичари којима је политика
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једини извор прихода очигледно служе да се боре против зла док има ко да их плаћа,
чим зафали парица ту је чика из СНСа да покрије шта треба и они оберучке трче да
пруже своју помоћ. Срамота ме је…

  

Председник Србије Александар Вучић је гостујући на ТВ Информер 6. априла изјавио да
је члан Народне странке и дугогодишњи председник те партије, Вук Јеремић, понудио
своју помоћ властима у Београду како би се спречило усвајање Резолуције о Сребреници
у УН.

  

Вучић објавио да му је Вук Јеремић понудио помоћ око Резолуције о Сребреници: Стигао
је одговор из Народне странке

  

Вучић је напоменуо да је добродошао свако ко жели да помогне и да је прихватио помоћ
коју је понудио Вук Јеремић.

  

„Мале су шансе, видео сам да је код нас. Надам се да ми неће замерити… Неким људима
је ту поруку послао и Вук Јеремић – да је спреман да помогне и ја сам то оберучке
прихватио. Од свакога ко је спреман да помогне нашем тиму на сваки начин“, рекао је
Вучић на ТВ Информер, додајући да и „ако изгубимо, то неће бити лака победа“.

  

Током последње изјаве где је говорио о односима са Вучићем, Јеремић, који је био
оснивач и дугогодишњи председник Народне странке, рекао је да нема никакве односе
са председником Србије и да су се последњи пут видели у згради Председништва кад
умало није дошло до туче.

  

„Он је позвао мене и моје сараднике да дођемо да се с њим побијемо. И ми смо дошли.
Верујем да смо га изненадили, а и изненадио је и он нас начином на који се понашао кад
је сишао доле на пријавницу. Он је псовао, викао и користио речи које просто нису
примерене за шефа државе“, рекао је Јеремић у емисији „Без страха“ аутора Немање
Шаровића.

  

(Нова.рс)
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